

Неделя

ЖЕНЩИНА С РУЖЬЕМ

В США снят запрет на участие женщин-военнослужащих в боевых действиях. Как и в знаменитом голливудском фильме "Солдат Джейн", отныне американки на общих правах смогут находиться на передовой, например, в роли пулеметчиц, снайперов или членов экипажей бронемашин. Как заявили в Пентагоне, столь решительным изменениям кадровой политики в войсках предшествовали активные научные исследования в части поведения женщин в экстремальных условиях боя. Такое решение позволит открыть для женщин около 230 тысяч вакансий в боевых частях армии США, которые раньше были им недоступны.

ЗАПАСЛИ СНЕГ
ДЛЯ ОЛИМПИАДЫ

На горных курортных комплексах сочинской Красной Поляны, на которых в будущем году состоятся Олимпийские игры, приступили к заполнению резервных хранилищ для снега. Это делается на крайний случай, если следующая зима будет мало-снежной. Что касается нынешней зимы, то со снегом проблем нет: его много. Пользуясь ситуацией, администрация горных курортов начала создавать резервные запасы. Это стало возможным благодаря технологиям, которые позволяют хранить снег под 40-сантиметровым слоем теплоизоляции (его основу составляют обычные опилки).

Кстати, стали известны даты, когда Олимпийский огонь будет в Тверской области: 11 октября огонь побывает в столице Верхневолжья и Торжке, а 12 октября он прибудет во Ржев.

ШКОЛЬНИКАМ
РАЗДАЛИ КАРТЫ

Наладить электронный учет посещаемости учреждений дополнительного образования школьниками решили в Татарстане. Пилотный проект разработан министерством информатизации и связи республики и на днях стартовал в соседствующем с Казанью Зеленодольске. Его цель — получить полную прозрачную картину того, сколько детей и как часто они посещают кружки и спортивные секции. Внедрение карты школьника в учреждениях дополнительного образования поможет минфину республики более точно прогнозировать расходы на эту сферу. В настоящее время сделать это весьма проблематично, ведь в отличие от школ количество детей в кружках постоянно меняется.

ПОЧТА РОССИИ
ЗАПУСКАЕТ СЕРВИС
ОНЛАЙН-ОПЛАТЫ УСЛУГ

Почта России запускает универсальный платежный портал, с помощью которого граждане смогут оплачивать услуги из любой точки, где есть доступ в сеть Интернет. Это позволит значительно уменьшить очереди в почтовых отделениях и привлечь новые категории клиентов.

С помощью универсального сервиса можно оплатить услуги ЖКХ, интернет-провайдеров, кабельное телевидение, телефонную и мобильную связь, а также проверить наличие и оплатить штрафы ГИБДД. Переход на платежный портал осуществляется с сайта Почты России www.russianpost.ru или сайтов филиалов национального почтового оператора. Для подтверждения оплаты граждане могут заказать доставку бумажной справки с печатью банка. Кроме того, история всех операций, совершенных через портал, будет храниться в системе, и при необходимости можно будет заказать справку о платежах за любой выбранный период.

Подготовила
Анастасия ИВАНОВА.

ОЗЕРНЫЙ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

СЕМЬ МЕТРОВ БЕЗОПАСНОСТИ



Фото С. Столбова

— С крыши нашего дома свисают огромные сосульки, — сообщает диспетчеру Домоуправления жительница Озерного. Заявка принята, на следующее утро коммунальщики отправляются по указанному адресу. Но...

Сосульки остаются на месте. Почему? Потому что подъехать к дому невозможно — проезд перекрыт как попало припаркованными автомобилями. Разыскать их владельцев в течение рабочего дня практически невозможно. Впрочем, как и вечером, и в выходные дни. Уговоры, беседы, просьбы на хозяев машин не действуют: железные кони по-прежнему "пасутся" где попало.

Если вы стали свидетелем нарушения правил парковки, вы можете сфотографировать неправильно припаркованный автомобиль, записать его госномер и направить эти данные в администрацию ЗАТО Озерный.

Подобная халатность может обойтись слишком дорого. Сосульки и снег при падении могут повредить оконные стекла, те же автомобили, стоящие у стен. Но самое главное, они несут угрозу жизни и здоровью людей. В конце 2012 года администрацией ЗАТО Озерный и МУОП ЖКХ было принято решение о создании дополнительных парковок на зимний период и об ужесточении правил парковки в непопулярных местах. (Напомним, расстояние от выступающих частей фасада здания до стоящего автомобиля должно составлять не менее семи метров). В соответствии с ним начались ежедневные обходы

придомовых территорий, результаты которых не перестают удивлять работников МУОП ЖКХ и администрации ЗАТО Озерный. Цинизм граждан, игнорирующих выполнение указанного выше постановления, и подвергающих реальной угрозе жизни и здоровью людей, не может быть оправдан удобством расположения их автомобиля. Все они с гордостью заявляют, что живут в демократическом обществе, понимая под этим только одно: "что хочу, то и делаю", и забывая, что главным постулатом демократического общества является девиз: "Твои права и свободы заканчиваются там, где начинаются права и свободы другого человека". Поэтому, если в результате обхода обнаруживается нарушение правил парковки, акты вместе с фотоотчетом направляются в администрацию ЗАТО Озерный. Сегодня подобная работа уже дала первые результаты.

Пока "оплатить" парковку в непопулярном месте пришлось двум правонарушителям. Каждому из них она обошлась в 1500 рублей. Однако до конца зимы еще далеко, а рейды продолжатся, и материалы об административных правонарушениях по-прежнему поступают в административную комиссию. Вполне вероятно, что еще многим автолюбителям придется раскошелиться, чтобы заплатить за собственную безответственность.

Светлана СТОЛБОВА.

МУСОР С ДОКУМЕНТАМИ

Несмотря на многолетние усилия, предпринимаемые сотрудниками администрации, ЖКХ, представителями СМИ и активными озерчанами, "мусорная" тема в нашем муниципалитете не теряет своей актуальности.

Это фото принесли в редакцию "Дней Озерного" в понедельник. При увеличении фотографии можно отчетливо различить фамилию и имя ребенка, написанные на тетради а также номер школы и класс.

Фотографии уже направлены в административную комиссию для рассмотрения. О дальнейшем развитии событий мы расскажем в одном из следующих номеров.

Светлана СТОЛБОВА.



Фото предоставлено читателем

ГЛАС НАРОДА

Государственная дума приняла во втором, основном чтении антитабачный законопроект, которым с 2014 года вводится запрет на курение в общественных местах. Одна из поправок позволит регионам устанавливать дополнительные ограничения для курильщиков, нельзя будет продавать сигареты через окошко киоска и выставлять за стеклами витринами, уберут "выставки" сигарет и с касс магазинов. Как озерчане относятся к грядущему ограничению свободной продажи табачных изделий?



Татьяна Горбунова, врач:

— Запретить продажу табачных изделий в киосках — правильная мера. Но полностью запрещать курение в общественных местах, я думаю, нельзя. В развлекательных заведениях должны быть специально оборудованные комнаты для курения. Иначе кафе и различные центры потеряют свою популярность для большей части клиентов, что негативно отразится на прибыли, и приведет к сокращению рабочих мест.



Дмитрий Васильев, менеджер:

— Я курю одиннадцать лет. Начинать, когда это было модно. Сейчас отношение к курящим меняется, происходит переосмысление ценности. Конечно, мне как курильщику запрет на продажу табака в киосках создаст некоторые трудности. Когда запрет начнет действовать, нужно будет заходить в магазин, стоять там в очереди. Это, конечно, неудобство. С другой стороны, я не хотел бы, чтобы подростки увлекались сигаретами, и мои дети в будущем курили.



Марина Якунина, социальный работник:

— Очень важно создать такие условия, чтобы дети и подростки не имели возможности приобрести табачные изделия. А потому я одобряю запрет на продажу сигарет в киосках. Это убережет тысячи молодых людей от пагубной привычки. Чтобы киоски не закрывались и люди не потеряли работу, нужно принять меры, которые позволили бы и без продажи табака удерживать на плаву мелкий торговый бизнес.



Владимир Семочкин, пенсионер:

— Я курил 31 год, шесть лет назад отказался от этой привычки и чувствую себя значительно лучше. Поддерживаю меры по борьбе с курением, но опасаясь, что получится, как с решением о распитии спиртных напитков в общественных местах: вроде, нельзя, а все пьют. Как говорится, "строгость российских законов смягчается необязательностью их исполнения".

Опрос провела
Светлана СТОЛБОВА.